

Встреча представителей Би-Би-Си с Усмоновым

Представители британской телерадиовещательной корпорации Би-Би-Си встретились сегодня с Урунбоем Усмоновым, корреспондентом корпорации, задержанного в середине июня правоохрательными органами.

Руководитель центрально-азиатской службы Би-Би-Си Хамид Исмоилов и таджикистанского офиса Исфандиёр Одина, а также два местных журналиста встретились с Усмоновым в управлении безопасности Согдийской области.

«Усмонов заявляет, что все делал в рамках своей профессиональной деятельности. Я ему сообщил, что руководство Би-Би-Си направило официальное письмо главе Таджикистана, в котором отмечается, что Усмонов надеется, что его дело будет рассмотрено справедливо», - сказал Исмоилов.

По его словам, в ходе краткой беседы с Усмоновым, которая длилась в течение нескольких минут и проходила в присутствии адвоката и следователя, было видно, что состояние задержанного было подавленным.

«Меня беспокоит его психическое состояние. Усмонов выглядит очень подавленным. Я обратил внимание сотрудников органов безопасности на состояние здоровья Усмонова, который страдает сердечным заболеванием и сахарным диабетом. Я также сказал, что в его действиях не установлен преступный умысел и попросил как можно быстрее освободить его из-под стражи», - добавил Исмоилов.

Следствие отказывается оглашать детали расследования, ссылаясь на тайну следствия.

Однако Файзинисо Вохидова, адвокат Усмонова, не исключает возможности, что следствие предъявит ее подзащитному обвинения за то, что он не сообщил в правоохрательные органы, что встречается с членами «Хизб-ут-Тахрир» при исполнении своих журналистских обязанностей.

Усмонов был задержан 13 июня по подозрению в членстве в «Хизб-ут-Тахрир». Его арест и возможные избиения вызвали бурю критики со стороны международных правозащитных и медиа-организаций, а также, со стороны дипломатического корпуса, аккредитованного в Таджикистане.

<http://rus.ozodi.org/content/article/24249143.html>